
 

 

VEDENIE zástupnej modlitby – 5. týždeň 
 
 

1 – APOŠTOL 
  

Ó Bože, prinášame pred tvoj trón APOŠTOLA. 
 

A modlíme sa za neho modlitbu Otče náš, ktorú nás naučil Ježiš: 
- Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa Tvoje meno v živote nášho apoštola, 
- nech sa stane Tvoja vôľa v jeho živote, rodine a povolaní, 
- posaď sa na trón jeho srdca a veď jeho kroky, 
- daj mu každodenný chlieb a naplnenie jeho projektov, 
- odpusť mu jeho viny, ako on odpúšťa všetkým svojim vinníkom, 
- neuveď ho do pokušenia, ale zbav ho od všetkého zlého, 
- lebo Tvoje je kráľovstvo, moc a sláva na veky vekov. Amen. 

Modliť sa v jazykoch 

Pokarhať diabla 

 Každý nástroj pripravený proti apoštolovi Tadeu a jeho rodine sa nepodarí. 
 Každý jazyk, ktorý by povstal proti apoštolovi na súde, odsudzujeme na úplné zlyhanie a zničenie,  
ako je napísané v IZAIÁŠOVI 54:17 

 
Chváliť Boha 

 
Pieseň: Otče náš - 251 

2 – BOJOVAŤ PROTI MOCI TEMNOTY 
  

Ó Bože, vo vzťahu ku Konferencii viery hovoríme v súlade so ŽALMOM 18: 
 Ty si ten, kto nám dáva SILU, MOC a AUTORITU nad skutkami našich nepriateľov; 
Ty si ten, kto nás vyslobodzuje zo zloby našich nepriateľov a vyzdvihuje nás nad všetku moc temnoty. 

Modliť sa v jazykoch 

Pokarhať diabla 

 Satan, v mene Ježiša ideme proti tebe, 
 a lámeme každú SILU TEMNOTY, ktorá PÔSOBÍ proti KONFERENCII. 
Prikazujeme každému démonovi: MODLÁRSTVA, NÁBOŽENSTVA, TRADÍCIÍ a OKULTIZMU, aby padol na zem. 

 
 V mene Ježiš rušíme všetku moc a pôsobenie TAJNÝCH SPOLKOV  
a rušíme všetku PROPAGANDU ANTI-KRISTA. 

 
Chváliť Boha 

 Ó Bože, chválime ťa a velebíme Tvoje meno, lebo vieme, že sme porazili všetkých nepriateľov.  
Pretože je napísané: Keď Ty konáš, nikto tomu zabráni! 

 
Pieseň: Nie je také meno ako Ježiš - 238 



3 – TÍM KONFERENCIE 
  

Pane, prinášame pred Teba TÍM tejto KONFERENCIE 
Na základe ŽALMU 91 prehlasujeme Tvoje požehnanie a ochranu nad celým TÍMOM KONFERENCIE.  
Tak ako sa hovorí v SKUTKOCH 2:42, medzi všetkými oddeleniami vládne tímový duch 
a pre túto jednotu ako sa hovorí v ŽALME 133, vylievaš život a požehnanie na všetkých. 

Modliť sa v jazykoch 

Pokarhať diabla 
Satan ako je napísané v LUKÁŠOVI 10:19, 

 Boh nám dal moc a autoritu nad všetkou tvojou silou. 
 Preto ničíme všetky tvoje zlé úmysly proti TÍMU tejto KONFERENCIE. 
Zrážame k zemi všetky ohnivé šípy a zlé myšlienky v mysli každého člena TÍMU KONFERENCIE. 

 
Chváliť Boha 

Pane, chválime Ťa za Tvoju múdrosť, požehnanie a ochranu nad celým TÍMOM KONFERENCIE,  
A preto vieme, že Ty budeš oslávený v životoch všetkých!! 

 
Pieseň: Ježiš najkrajšie meno - 43 

4 – PLATFORMA KURIAKOS 
 Pane, prinášame pred Teba celú PLATAFORMU KURIAKOS 

V zhode s Markom 16:15 … ideme po celom svete a kážeme Evanjelium každému stvoreniu. 

Prihovárame za celý TÍM, ktorý bude zodpovedný za VYSIELANIE KONFERENCIE: 
 tím informatikov a elektrikárov, 
 mediálny tím - televízie, rádia, webových stránok, sociálnych sietí,  
všetkých dobrovoľných spolupracovníkov, 

 
a prosíme ťa aby si ich USCHOPNIL ...podľa Efezským 1 duchom múdrosti a zjavenia, 
aby v praxi správne použili znalosti, ktoré majú. 

 A taktiež ti ďakujeme za Tvoju ochranu nad všetkým technickým vybavením,  
 nad elektrickou sieťou a informatickým systémom. 

Modliť sa v jazykoch 

Pokarhať diabla 

V mene Ježiš 
...rušíme všetky kliatby vyslané proti Platforme Kuriakos, 
...ničíme všetky zlé úmysly proti tomuto tímu, 
...prikazujeme, aby zmizli všetky prekážky vo vysielaní. 

 
Chváliť Boha 

Pane, vopred ti ďakujeme za celý TÍM, že je jednotný. 
Vieme, že prostredníctvom vysielania Konferencie sa budú diať spasenia a zázraky vo všetkých národoch. 

 
Pieseň: Len Ty si hodný - 77 

5 – ZHROMAŽDENIA KONFERENCIE 
 Pane, prihovárame sa za všetky zhromaždenia tejto Konferencie. 

 V zhode s EFEZSKÝM 1 vyhlasujeme, že Apoštol a všetci kazatelia majú ducha múdrosti a zjavenia,  
 aby naplnili Tvoju vôľu a pôsobili v Tvojej moci. 

 
Je napísané v MATÚŠOVI 18:20, že tam, kde sme zhromaždení v Tvojom mene, Ty si v našom strede, 
a preto vieme, že v zhode s MAREKOM 16:20 

 Svätý Duch bude potvrdzovať Slovo  divmi a zázrakmi,  
na všetkých zhromaždeniach každý deň Konferencie...v mene Ježiš. 

Modliť sa v jazykoch 
 

Používame Božiu stvoriteľskú Moc ...predstavujeme si a prehlasujeme, že: 
1- Všetky zhromaždenia sú plné každý deň Konferencie, 
2- Je veľké vyliatie pomazania Svätého Ducha, dary Ducha Svätého sa prejavujú každý deň, 
3- Každý deň je oltár je plný ľudí, ktorí prijímajú Ježiša, 
4- Každý deň  sa deje mnoho divov a zázrakov, 
5- Všetky finančné ciele sú dosiahnuté a prekonané. 

 
Chváliť Boha 
Pane, tvoja milosť nám stačí, preto spievame piesne víťazstva! 

 
Nieto Boha takého, jak Ty - 19 



 


